
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2025.   
 

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Eduardo do 

Nascimento, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por 

existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da 

Sessão Anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes. Fez se a ordem do dia, a 

qual constou das seguintes proposições INDICAÇÃO Nº 163/2025- Solicitando que seja disponibilizado um 

trator agrícola para atender as comunidades rurais de Quero Ver, Fundo da Tapera, Campo Largo, Tucum, 

Cachoeira do Macapá e Malhada Vermelha, todas localizadas na zona rural deste município, de autoria do 

vereador Carlos Zoel de Castro Andrade. INDICAÇÃO Nº 164/2025-Solicitando que seja executado o serviço 

de pavimentação asfáltica da Rua Nelson Fonseca (Loteamento Santa Rita), via que liga o Bairro Trizidela ao 

Bairro Nazaré., de autoria do vereador Paulo de Souza Guida. Em seguida o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, 

passou a palavra aos vereadores, usou a Mesma: Paulo de Souza Guida, agradeceu a presença do ex vereador 

José Aquino Ribeiro, pela grande contribuição que deu a nosso município, onde o mesmo tem uma história longa 

a ser contada. falou da necesidade de tratores para atender a localidades Lajes. Parabenizou ao Presidente Edimar 

Dias pelo trabalho reralizado nessa casa, que essa é a verdadeira prestação de contas que tem presidente que faz 

tudo nessa casa e tem presidente que não faz nada. Celson Horácio Macedo da Fonseca, que prestou condolências 

à família do Sr. Abenone, e pediu que fosse convocado a diretora do hospital, ou a secretária de saúde, ou os 

médicos que o atenderam para prestar esclarecimentos sobre os motivos que levaram o Sr. Abenone a ficar 15 

dias internado sem regulação, com insuficiência respiratória segundo relatos da família, por isso é necessário 

averiguar se desde o primeiro dia teve regulação. Nayla Cardoso Costa Arruda, cumprimentou o Sr. José Aquino 

Ribeiro, pela passagem do seu aniversário e desejou muitas bênçãos e paz durante essa semana. Em seguida o 

Sr. Presidente convidou o Sr. José Aquino Ribeiro a fazer uso da palavra, onde o mesmo cumprimentou a todos 

os parlamentares, e fez um relato da história de emancipação dos Município de Fortaleza dos Nogueiras e Nova 

Colinas. Finalizando o Sr. Presidente, comunicou que fará uma homenagem as pessoas que prestaram serviços 

relevantes ao município, como as primeiras professoras, falou que quarta feira irá convidar o pessoal da 



 

 

 

enfermagem para uma reunião. E como nada mais houve a tratar o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos 

e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme 

será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza 

dos Nogueiras-MA, em 10 de novembro de 2025.  
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